□本报记者 胡斌 文/图

近日,由国家体育总局体操运动管理中心主办的 2024 年全国青少年排舞锦标赛在成都市城北体育馆开幕。国家体育总局体操运动管理中心、四川省体操运动管理中心等相关领导出席了开幕式。开幕式后,进行了小学组、幼儿组规定项目和开放项目的比赛

据了解,青少年运动员们热情高涨,踊 跃报名参赛,共有来自全国各地的 126 支队 伍 3000 多名运动员齐聚成都,在比赛中尽 展排舞青春力量。

本次比赛设置幼儿组、小学组、中学(中专)组、特教学校组四个竞赛组别,设立单人、混双、集体、原创、开放五个大项、二十二个小项。不同年龄、不同地域的青少年排舞爱好者将共舞"蜀"都,与"蜀"相遇。

随着动感的开场音乐响起,整个场馆彩灯交织,2024年全国青少年排舞锦标赛正式拉开帷幕,开幕式展演团队在场中翩翩起舞,以排舞表演展芳华魅力。



数百组家庭享受温馨陪伴时光

绵阳方特景子跑欢乐开跑



□陈郑佳 本报记者 吕婕 文/图

近日,绵阳方特超级儿童节欢乐开幕,除了精彩的演出互动活动,一年一度的亲子跑也在绵阳方特顺利开跑,为数百组亲子家庭带来了欢声笑语和难忘的亲子时光。

奔跑开始前,亲子家庭们已经领取了绵阳方特特别准备的专属赛事包,穿戴好亲子服装,并在熊出没家族的带领下做起了热身运动。本次亲子跑以陪伴为主题,旨在帮助父母和孩子度过更有趣的亲子时光,为此特别增加了很多亲子互动环节。在体验一系列打卡活动后,随着礼花的喷发,绵阳方特亲子跑正式开跑

在熊大、熊二的领跑下,亲子家庭们分别穿过 五个主题赛道,分别为障碍赛道、特工赛道、泡沫 赛道、迷宫赛道和 POSE 赛道,每个赛道都设置了 不同的闯关模式,能让亲子家庭充分感受到团队 配合的魅力以及携手闯关的乐趣,为这段奔跑之 旅增添了更多快乐。完成全程的亲子家庭凭号码 簿在终点领取了专属奖牌,留下了更深刻的奔跑 纪令

"我和女儿已经参与了四年的亲子跑活动,绵阳方特也见证了我家孩子的成长,我觉得这是个非常有意义的活动。"游客王女士说道。

奔跑结束后,亲子家庭们在园区畅玩室内外主题项目,观看精彩的国风演出,参与花车巡游互动,更值得一提的是,在夜场表演时,绵阳方特还举办了盛大的烟火秀,绚丽的烟花在夜空中绽放,引来游客的阵阵欢呼

据悉,绵阳方特超级儿童节活动将在 6 月 8 日至 10 日端午节期间继续开展,亲子跑活动也将同步进行,游客依旧可提前一天购买 299 元一大两小亲子跑套票和 269 元陪跑票参与奔跑,享受互相陪伴的温馨亲子时光。

四川省广元市朝天区: 发展全域旅游 美了

□刘旭 本报记者 魏彪

近日,从成都来的游客李红梅 驱车行驶在四川省广元市朝天区 曾家山旅游环线公路上,一路远山 含黛、满目苍翠,令人赏心悦目。绿 树掩映中的川北民居,粉墙黛瓦若 隐若现,美不胜收。 近年来,朝天区充分发挥区

位、资源、气候等优势,坚持文旅融合、绿色崛起的发展理念,以全域旅游为统领,以生态康养为主线,唱响全域旅游"四季歌",形成了全民、全域、全时旅游发展的新格局,绘就一幅幅诗情画意的画卷。

朝天区文化广播电视体育和 旅游局相关负责人说:"我们既有 明月峡古栈道、汉王老街等文化旅 游地,也有曾家山林家坝子、川洞 天坑、望远山等自然风景区,还有 蜀汉商业街、荣乐古街、五坊街美 食城等特色旅游休闲街区。"

在全域旅游发展带动下,朝天当地人纷纷投身旅游业。

这段时间,曾家镇白鹰村柳树 垭生态农庄经营者李春堂忙碌不 停。"每逢节假日都很忙。"李春堂 高兴地说,随着曾家山旅游不断发 展,在家门口吃上了"旅游饭"。

2018 年,李春堂决定不再外出务工,回到家乡借助"青山绿水" 优势,发展民宿经济。"我打造了50 多间客房,每个客人吃住一天花费在100元左右。"李春堂说,"到了夏季收入更多,去年仅七八月就收入近20万元,比在外面打工时挣得多。"

旅游越红火,群众越参与。目前,该区累计培育高品质度假酒店、精品民宿、客栈等 1300 余家,开发特色旅游商品 167 种、特色菜品小吃 100 余种,培育特色购物店 200 多家、特色餐饮店 300 余家,旅游业蓬勃发展。

"一业兴百业旺",旅游的兴旺 带动了商业、餐饮、娱乐、交通运输 的发展。尤其是在节假日,很多民 宿出现了"一房难求"的现象。曾家 山豆腐干、曾家山米珍、麻柳刺绣 等土特产和工艺品深受游客喜爱, 景区周边和城区的农家乐、餐馆也 生章火爆。

"全域旅游给群众生活和经济 发展带来看得见、摸得着的变化。" 朝天区文化广播电视体育和旅游 局相关负责人介绍,2023年,全区 旅游综合收入75.6亿元,带动7万 余名群众就业,人均增收4000元 以上。



近日,市民在四川省华蓥市明月镇白鹤嘴村"荷月江岸"生态荷塘打卡游玩,欢度周末之夜。 华蓥市把实施渠江水环境综合治理与建设宜居宜业宜游的和美乡村有机结合,在明月镇白鹤嘴村兴建以"荷月 江岸"生态荷塘为主的景点,让渠江变成画廊,吸引不少市民前来打卡游玩。 刘南贤 特约记者 邱海鹰 摄



近日,重庆市永川区南大街街道十里荷香农业园区7万多株向日葵相继绽放,盛开的向日葵花海犹如金色的海洋,璀璨的金黄宛如油画般美丽,吸引了众多游客前来赏花合影,拍照打卡。

据了解,向日葵花海的美景将延续至六月底,随后在七月初,该园区的百合、醉蝶花、百日草、千日红、鼠尾草、一串红等花卉将陆续播种,为园区继续增添绚丽色彩。 特约记者 陈仕川 摄

杨梅

水上的龙舟山上的杨梅 在五月端阳格外璀璨 龙舟奋力展示着力与美 杨梅无声炫耀着红与甜 斗转星移拨动了岁月 龙舟与杨梅让眼光迷醉 靖州杨梅熟透在山坡 像从古老的楚辞走出 一路吹着唢呐舞着芦笙 排着雁字队形随时高飞 飞山和坝上早跃跃欲试 艮山口太平坪一马当先 渠水龙舟已然锣鼓喧天 条条龙舟载满靖州杨梅 要高唱路漫漫其修远兮 顺沅水入洞庭到长江 将湘西甜播撒天南地北

江边的芦苇荡

刘泽安

芦苇荡,是我与江水的距离 不是一点绿,而是一串绿 没有叶飘,只有风起的时间 芦苇一边一排地倒

江边的芦苇 呼啦呼啦地叫着 一首诗从江水的上空诞生 没有人朗读 却有人仰着头 专心听着

芦苇,何时何地来到江边 何人也说不清楚 就是这样子的何人 把江边点缀 芦苇一根根一丛丛 就成了芦苇荡

芦苇荡离江不远 洪水来了 芦苇荡也在江水里屹立 随洪水摇一摇 流一流 洪水退了 芦苇荡还是芦苇 芦苇荡还是芦苇荡

江边小路

不说话,却又是江的一部分 人生是不是从这里开始 江上行走的船 也许,那曲线一样的彩虹桥 都不知道

小路没有起点 好像也没有终点 跑步的 走路的 骑车的 旋风般从身边过去 小路一声不吭 草就的一篇文章 是风头豹尾吗

江边的小路 行走休闲 供人坐的椅子 就躺在小路上 时光里静待路边花开

河边札记

在长江边睡着 一定会 在綦江河边醒来

在电吹管声音中睡着 也会 在唢呐声中醒来

世界 是轮回的一个圆 不知 什么时候睡着 什么时候醒来

色

走来走去的人 自己 也不知道 什么时候是醒的 什么时候睡着了 (作者系重庆市綦江区

(作者系重庆市綦江 作家协会主席)